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	درستی یا نادرستی هر یک از عبارت‌های زیر را مشخص کنید.
	جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.
	نمودار تابع  در شکل روبه‌رو رسم شده است. اگر  و  به ترتیب مشتق اول و  دوم این تابع باشند ، آن‌گاه به ازای هر  از دامنة تابع ، کدام گزینه درست است؟
	در شکل زیر، نمودار تابع رسم شده است. نمودار تابع را رسم کنید.
	اگر توابعودر یک فاصله اکیداً صعودی باشند، نشان دهید که تابع  نیز در این فاصله اکیداً صعودی است.
	اگر باقی‌مانده تقسیم چندجمله‌ای  بر برابر با  باشد، مقدار را به‌دست آورید.
	دورة تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  را به‌دست آورید.
	معادله مثلثاتی  را حل کنید و جواب‌های کلی آن را بنویسید.
	اگر  و ، آن‌گاه مقدار  را محاسبه کنید.
	حاصل حدهای زیر را به‌دست آورید. ( نماد جزء صحیح است.)
	مجانب‌های قائم و افقی تابع  را در صورت وجود به‌دست آورید. (راه‌حل نوشته شود.)
	در شکل زیر، خط بر نمودار تابعدر نقطة مماس است. اگر، آن‌گاه معادلة خط و عرض نقطةرا به‌دست آورید. 
	با استفاده از تعریف مشتق، مشتق‌پذیری تابع را در نقطة  بررسی کنید.
	مشتق توابع زیر را به‌دست آورید. (ساده کردن مشتق الزامی نیست.)
	معادلة حرکت متحرکی به‌صورت بر حسب متر در بازة زمانی داده شده است. 
	مقدار مینیمم مطلق تابع  را در بازة  به‌دست آورید.
	اگر  طول نقطة عطف و  طول یکی از نقاط بحرانی تابع  باشد، آن‌گاه مقادیر  و  را به‌دست آورید.
	جدول رفتار و نمودار تابع را رسم کنید.
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